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  محضر                                     

  اجتماعات وقرارات

 السابعة والثمانون الدورة 

 لاتحاد المهندسين الزراعيين العرب لمكتب التنفيذي ل

  11/11/9112-11الجزائر  

بدعوة كريمة ومقدرة من الزملاء رئيس وأعضاء مكتب الاتحاد الوطني للمهندسين 

الزراعيين الجزائريين , وبناءً على قرار المؤتمر العام لاتحاد المهندسين الزراعيين 

في دمشق المتضمن عقد اجتماعات  44( في دورة اجتماعاته رقم 03العرب رقم ) 

في الجزائر , وتوجيه أسمى عبارات الشكر  للمكتب التنفيذي للاتحاد  78الدورة 

والتقدير الى الزملاء رئيس وأعضاء مجلس الاتحاد الوطني للمهندسين الزراعيين 

 .الجزائريين لاستضافتهم اجتماعات المكتب التنفيذي في هذه الدورة

وبناءً على الدعوة الموجهة من الأمانة العامة للاتحاد الى المنظمات الأعضاء , 

الى كل من الزملاء أعضاء  منيب أوبيريلدعوة الأسمية الموجهة من الزميل وكذلك ا

 .للمكتب التنفيذي 78المكتب التنفيذي للاتحاد للمشاركة في اجتماعات الدورة 

بناء على كل ماسبق , اجتمع المكتب التنفيذي للاتحاد في دورته السابعة والثمانون 

باسضافة كريمة من زملائنا رئيس ومكتب الاتحاد الوطني للمهندسين الزراعيين 

                   الجزائريين في ولاية الوادي في الجمهورية الجزائرية خلال الفترة 

 . ضاء بالاتحادوبمشاركة كبيرة من المنظمات الأع,   11-10/11/9312

وقد سبق الاجتماعات حفل افتتاح اجتماعات المكتب التنفيذي للاتحاد , والملتقى 

الثالث للمهندسين الزراعيين الجزائريين , برعاية معالي المهندس شريف عماري  , 

عبد القادر وحضور سيادة والي ولاية الوادي السيد  وزير الفلاحة والتنمية الريفية ,

 موسى 
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, ومدراء المؤسسات  العام لوزارة الفلاحة السيد عبد القادر بن سعيد ,والمفتش

الزراعية وأصحاب الخبرة وممثلون عن المؤسسات الحكومية والأكاديمية في الولاية 

إضافة الى مجلس الاتحاد الوطني للمهندسين الزراعيين الجزائريين وكبار المسؤولين 

للاتحاد العربي , وأعضاء  ةمانة العامفي الولاية , بالإضافة الى الرئاسة  و الا

 : المكتب التنفيذي الممثلين للمنظمات الأعضاء الآتية

 

  نقابة المهندسين الزراعيين الاردنيين 

  جمعية المهندسين الزراعيين البحرينية 

 الاتحاد الوطني للمهندسين الزراعيين الجزائريين  

  اتحاد المهندسين الزراعيين السودانيين 

  المهندسين الزراعيين السورييننقابة 

 الاتحاد العام للمهندسين الفلسطينيين  

 نقابة المهندسين الزراعيين العراقيين 

 المجلس الاتحادي للمهندسين اللبنانيين 

 نقابة الهندسين الزراعيين الليبيين 

  نقابة المهن الزراعية المصرية 

  جمعية المهندسين الزراعيين المغاربة 

  المجلس الوطني لنقابة المهندسين الزراعيين الموريتانية 

واعتذر عن الحضور كل من عمادة المهندسين التونسيين , جمعية المهندسين الزراعيين 

 الكويتية . 
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معالي لممثلا  سيادة عبد القادر موسى والي ولاية الواديافتتح الاجتماعات 

بكلمة هامة عًدد خلالها   وزير الفلاحة والتنمية القروية  – المهندس شريف عماري

التنمية الفلاحية والريفية ضمن سلم الاولويات الوطنية باعتبارها الأهمية التي تحتلها 

الحقيقي للتنمية الاقتصادية  و الشاملة , وبين سيادة الوالي الاهتمام الذي  المحرك

فيه , وتشجيع التصدير , كما تحدث سيادته تمنحه الولاية للقطاع الفلاحي والعاملين 

اجتماعات المكتب التنفيذي للاتحاد في الجزائر , وأشاد بجهود  المهندسين هم بماهتما

الزراعيين الجزائريين ودورهم في التنمية الريفية الشاملة , كما رحب بالأشقاء 

ال تطوير أعضاء المكتب التنفيذي للاتحاد وقدر عاليا الدور الذي يلعبه في مج

 .الزراعة العربية وتحديث وسائل ومستلزمات الإنتاج الزراعي

, العرب  الأمين العام لاتحاد المهندسين الزراعيينالدكتور يحيى بكور تحدث تم 

شاكراً لزملائنا في الجزائر دورهم الفاعل في التنمية الزراعية وفي التعاون الخلاق 

جهوده للارتقاء بالزراعة الجزائرية  يرمع المنظمات الأعضاء ومقدرا لمعالي الوز

وتنمية وتطوير الريف   , ومثمنا الدور الذي يقوم به الاتحاد الوطني للمهندسين 

المهندس منيب , رئيسه العزيز على الجميع , الحالية وديناميكية  بإدارتهالزراعيين 

لجهود في دعم نشاطات الاتحاد العربي واحتضان هذا الاجتماع الهام  وا اوبيري

المبذولة للتفاعل بين المهندسين الزراعيين العرب واشقائهم في الجزائر الشقيقة  , ثم 

الدور الذي يقوم به الاتحاد في مجال التنمية الاقتصادية والاجتماعية في تحدث عن 

الريف , وتنظيم مهنة الهندسة الزراعية ومزاولة مهنتها وعمله الدؤوب من اجل 

ل يضمن الاستثمار الامثل للموارد المتاحة , واكد الامين تكامل عربي زراعي فاع

العام على ان مواجهة التحديات يمر عبر الارتقاء بالعمل العربي المشترك والتعاون 

 -والتكاتف بين القادة العرب  والوقوف صفا واحدا في مواجهة الاخطار

 

الوطني للمهندسين الزراعيين  رئيس الاتحاد –كما تحدث الزميل منيب أوبيري 

للمكتب التنفيذي للاتحاد تلبية مرحباً بالأشقاء العرب في بيتهم , ومقدراً  الجزائريين 

الدعوة للاجتماع في الجزائر بولاية الوادي والمشاركة بالملتقى الثالث للمهندسين 
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ريف عماري , وقدر عاليا الجهود التي يبذلها معالي المهندس ش الزراعيين الجزائريين

 للنهوض بالقطاع الزراعي  وشد ازر المهندسين الزراعيين العاملين فيه 

المبذولة في جميع المجالات   كما رحب بسيادة عبد القادر بن سعيد  وقدر جهوده

ققها والنجاحات التي حققها خاصة في القطاع الفلاحي , ثم ثحدث عن النتائج التي ح

الزراعيين  يين الجزائريين وتعاونه مع اتحاد المهندسينالاتحاد الوطني للمهندسين الزراع

 اركةالعرب في كل ما يخدم التنمية الزراعية والريفية  العربية , واكد على أهمية مش

ن الجزائريين للمهندسين الزراعيي المهندسين الزراعيين العرب في الملتقى الوطني الثالث

ل ما اكد على دعم الاتحاد العربي في كوتبادل الخبرات معهم في جميع المجالات , كما 

    ماع .ء العرب الذين شاركوا في هذا الاجتيلزم لتطوير اعماله ونشاطاته , وشكر الزملا

شارك الزملاء أعضاء المكتب التنفيذي في أعمال بعد الانتهاء من حفل الافتتاح , و

مناقشاته , وعبروا  ساهموا في والملتقى الثالث للمهندسين الزراعيين الجزائريين 

عن تقديرهم العميق للمستوى المتميز الذي بلغه المهندسون الزراعيون الجزائريون 

وخبراتهم التي تجلت في مداخلاتهم وفي الاهتمام بالتكوين المهني للمهندسين 

 . الزراعيين الجزائريين

باعتباره أوبيري الزميل منيب برئاسة  78ثم بدأ المكتب التنفيذي اجتماعات دورته 

الذي افتتح الاجتماع   للمؤتمر العام , 44رئيس الدورة  رئيس وفد المنظمة المضيفة ,

وشكر , , وقدًر الجهود المبذولة  بكلمة قصيرة اثنى فيها على زملائنا في الجزائر

  فيها زملائنا في الجزائر على التحضير الممتاز للاجتماعات والاستضافة الكريمة
عام للاتحاد عرض مشروع جدول الأعمال الذي تم اعداده بعد تعميم تم طلب من الأمين ال

 وتلقي رغباتها في إضافة موضوعات جديدة .,  المشروع على المنظمات الأعضاء 

وبعد عرض الأمين العام مشروع جدول الأعمال والاستماع الى ملاحظات وآراء 

  :  المنظمات الأعضاء والاخذ بها تم
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أعمال المكتب التنفيذي لاتحاد المهندسين الزراعيين العرب إقرار جدول  -أولاً 
 :لما يلي وفقا

 إقرار جدول أعمال المكتب التنفيذي لاتحاد المهندسين الزراعيين العرببشأن  – 1مذكرة رقم 

 بشأن دراسة تقرير الأمين العام للاتحاد عن نشاطات وأعمال الاتحاد – 2مذكرة رقم 

 . 44فترة اللاحقة للاجتماعات المشتركة للمؤتمر العام الدورة خلال ال                  

  بشأن دراسة تقرير أمين المال عن الوضع المالي للاتحاد خلال الأشهر – 3مذكرة رقم 
 الأربعة السابقة .                        

 المهندسين الزراعيين العرب فيبشأن دراسة وضع صندوق دعم  – 4مذكرة رقم 

 .الأراضي المحتلة                          
 بشأن دراسة نشاط اللجان العلمية الدائمة في الاتحاد . – 5مذكرة رقم 

 تشكيل اللجنة الدائمة لتشجيع الاستثمار في القطاع الزراعي . بشأن  – 6مذكرة رقم 

 . العشرين للاتحاد الدوري الثالث و المؤتمر الفنيبشأن  - 7مذكرة رقم 

 مجلة المهندس الزراعي العربي . بشأن  –8مذكرة رقم  

  .العربيبشأن احتفال المنظمات الأعضاء بعيد المهندس الزراعي  – 9مذكرة رقم 

 .الزراعية والاجتماعيةبشأن نشاطات الجمعية العربية للعلوم الاقتصادية  –11مذكرة رقم 

 .حاصيل الحقلية المعلوم بشأن نشاطات الجمعية العربية ل – 11 مذكرة رقم

 .الثروة الحيوانية علوم بشأن نشاطات الجمعية العربية ل – 12مذكرة رقم 

 .   الأراضي والمياهلعلوم الجمعية العربية  وضعبشأن  – 13مذكرة رقم 

والاحياء  لصيد البحريجمعية العربية لدراسة مشروع النظام الأساسي لل  -14مذكرة رقم 

 .  المائية 

 للمكتب التنفيذي للاتحاد . 77بشأن موعد انعقاد الدورة  – 15مذكرة رقم 
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 : تقرير الأمين العام للاتحاد –ثانياً 

 
عرض الزميل الأمين العام للاتحاد التقرير الذي أعدته الأمانة العامة عن نشاطات  -

وأعمال الاتحاد خلال الفترة الفاصلة بين اجتماعات المؤتمر العام للاتحاد في شهر 

ونهاية شهر سبتمبر من هذا العام , والذي تضمن ما تم تنفيذه  2112موز يوليو / ت

ي تابعة تنفيذ قرارات المؤتمر الفنمن قرارات  وتوصيات المؤتمر العام للاتحاد وم

مجال التكامل العربي في مجال التنمية في الدوري العشرين للاتحاد الذي بحث 

 ذائي العربي . الريفية المتكاملة ودورها في تحقيق الامن الغ

كما تضمن التقرير وجهة نظر الاتحاد حول التطورات الجارية على الساحة  -

العربية وأهمية تصفية الأجواء بين الدول العربية وعملها سوية على التعاون 

لحماية المصالح العربية وتوجيه الموارد نحو التنمية الاقتصادية والاجتماعية 

 . ية العربيةوتطوير العلاقات التكاملية العرب

ات التي تعاني دولها رير الجهود المبذولة من أجل مساعدة المنظمكما تضمن التق -

 من نزاعات داخلية أو غير القادرة على المشاركة في اجتماعات تشكيلات الاتحاد 

 

وأشاد التقرير بالتعاون القائم بين الاتحاد ومنظمات ومؤسسات العمل العربي المشترك 

 التي هي في تطور مستمر 

بعد أن عرض الزملاء أعضاء المكتب التنفيذي آراءهم وملاحظاتهم على التقرير و

د ات وتوصيات تشكيلات الاتحاوتثمين متابعة الأمانة العامة إجراءات تنفيذ قرار

فيذ طلبات المنظمات الأعضاء , وكذلك حرصها على أخذ دور فاعل بين وسرعة تن

  . منظمات العمل العربي المشترك  والارتقاء بالعمل المهني الزراعي

 

كما استمع المكتب التنفيذي الى رأي الأمانة العامة القاضي بأهمية توزيع وثائق 

 , ن أسبوعين بدلاً من شهرجدول أعمال المكتب التنفيذي والمؤتمر العام للاتحاد لتكو

 .لكي يتاح عرض أعمال ونشاطات الاتحاد لأقرب مدة الى الاجتماعات 

 والاجابة عليها ,وبعد المناقشة والاستماع الى آراء أعضاء 
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  : قرر المكتب التنفيذي

 

شكر وتقدير الأمانة العامة للاتحاد لمتابعتها تنفيذ قرارات وتوصيات المؤتمر  -1

والتعاون مع مؤسسات العمل العربي المشترك والارتقاء بالعمل العام للاتحاد 

 . المهني والتفاعل مع جميع المنظمات الأعضاء

تقدير جهود الأمانة العامة لجامعة الدول العربية أميناً عاماً وقطاع اقتصادي ,  -2

وإدارة المنظمات والاتحادات على النتائج القيمة التي حققها التفاعل الكامل 

ات ومنظمات العمل العربي المشترك في المجالات الاقتصادية بين مؤسس

 . والاجتماعية

متابعة الأمانة العامة المسؤولين في الدول التي لم تسمح بتأسيس منظمات  -3

 للمهندسين الزراعيين فيها للتعرف على إمكانية تعديل قراراتها في هذا المجال . 

التي شهدتها الجزائر الشقيقة ويثق  يثني المكتب التنفيذي على التطورات الإيجابية -4

بقدرة الجزائريين على إقامة نظام ديمقراطي يقود الجزائر نحو التطور الاقتصادي 

 والاجتماعي .

توجيه الشكر والتقدير الى الجزائر الشقيقة رئاسة وقيادة عسكرية واتحاد  -5

وطني للمهندسين الزراعيين على احتضانهم لهذا الاجتماع الهام , ونخص 

رئيس الاتحاد وزملاءه في المكتب الوطني على  –لزميل منيب أوبيري ا

جهودهم المبذولة للتحضير والتنفيذ لكامل ما يتطلبه هذا الاجتماع من 

 . اتصالات وموافقات واستقبال واستضافة المشاركين

توجيه الشكر والتقدير الى سورية العربية , دولة مقر اتحادنا , رئيساً   -6

ونقابة على ما يقدمونه لاتحادنا من ظروف مناسبة لتطوير  وحكومةً وقيادة

نشاطاته , بالرغم من الأزمة التي مرت على سورية خلال السنوات السبع 

 . السابقة

يؤكد المكتب التنفيذي على استمرار توجه الامانة العامة القومي وعملها على  -8

نزاعات دعم كل عمل عربي مشترك , ومطالبتها أصحاب القرار بإنهاء ال
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الداخلية , أو العربية العربية , وتفرغ الجميع نحو تحقيق المصلحة العربية 

 .العليا التي تعيد للامة مكانتها وتحمي مواردها

تشكيل لجنة برئاسة الزميل رئيس الدورة الحالية للمكتب التنفيذي وعضوية   -7

المغرب مناء العامين من السودان ومصر وليبيا وللاتحاد والامين العام  الا

وموريتنيا لدراسة وضع الاتحاد الافريقي للمهندسين الزراعيين  وتحديد مقره  

واقتراح هيكله وتوزيع مناصبه , وتتولى الامانة العامة تنفيذ قرارات اللجنة 

 المتخذة بالاجتماع

 

 تقرير أمين المال عن الوضع المالي للاتحاد – اً ثالث
 

الخاصة بالوضع المالي للاتحاد  3عرض الزميل الأمين العام المذكرة رقم  -

خلال النصف الثاني من هذا العام ولغاية شهر سبتمبر / أيلول , والذي 

سداد بتضمن إيجابيات متعددة منها التزام شبه كامل للمنظمات الأعضاء 

غم من مساهماتها في الاتحاد , وترشيد الانفاق في جميع المجالات بالر

النفقات التي تحملها الاتحاد بمناسبة الاحتفال بالعيد الذهبي لتأسيس الاتحاد , 

وبعض النفقات التي  تحملها الاتحاد بسبب المؤتمر الفني الدوري العشرين 

  . للاتحاد

كما استمع المكتب التنفيذي الى الزميل أمين المال الذي عرض تقريره عن  -

فترة يوليو / تموز وحتى نهاية شهر سبتمبر / الوضع المالي للاتحاد خلال ال

, الذي قدم تفاصيل النفقات والايرادات التي تمت خلال هذه  2112أيلول 

  . الفترة والتطورات المالية الجارية

 , وبعد المناقشة والاستماع الى تساؤلات المنظمات الأعضاء والاشادة بما تحقق
 

 : قرر المكتب التنفيذي
 

الأمانة العامة وأمانة المال المبذولة لتوثيق وضبط الأمور المالية تقدير جهود  -1

  وترشيد الانفاق
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للسنة الحالية مع ما  تضمين تقرير أمين المال مقارنة بين النفقات والايرادات -2

تم في السنتين السابقتين , وكذلك مقارنة  المصروف من بنود كل موازنة 

 وفي كل تقرير مالي

 لتامين موردسة مدرومبادرات  المنظمات في عرضمساهمة جميع ضرورة  -3

 مالي مستقر للاتحاد.

شكر وتقدير المنظمات الأعضاء التي قامت بسداد كامل اشتراكاتها للاتحاد عن  -4

 العام الجاري والأعوام السابقة .

  الزراعية في مصر الشكر والتقدير للزملاء نقيب وأعضاء مكتب نقابة المهن -5

 

ع صندوق دعم المهندسين الزراعيين العرب في الأراضي دراسة وض – رابعاً 

  :المحتلة

المتضمنة ما تم بشأن  4ناقش المكتب التنفيذي مذكرة الامانة العامة للاتحاد رقم  - 

تنفيذ قرار المؤتمر العام للاتحاد بشأن الصندوق , واستمع الى رأي الزميل ممثل 

الراي بعدم تشكيل لجنة لتعديل النظام سين الفلسطينيين المتضمن الاتحاد العام للمهند

الاساسي للصندوق في ظل عدم وجود موارد جديدة للصندوق , كما استمع الى رأي 

  : المنظمات الأعضاء , وقرر

دعوة المنظمات الأعضاء للمساهمة في تمويل الصندوق بما يمكن  لها تخصيصه  -1

 . من الموارد

ظمات الأعضاء بالبحث عن موارد جديدة للصندوق في نطاق عملها سواءً تكليف المن -2

 بإمكانية تنفيذ مشروعات لصالحه أو تأمين تبرعات من مؤسسات داعمة .

ة الصندوق وفقا للنظام تكليف الامين العام للاتحاد اصدار قرار بنشكيل مجلس ادار -3

  44نتخابات الاخيرة الدورةلاونتائج ا

 رفع هذه التوصيات الى المؤتمر لعام للاتحاد للنظر فيها .  -4
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 : نشاط اللجان العلمية الدائمة في الاتحاد – خامساً 

 

الخاصة بنشاط اللجان العلمية الدائمة في  5رقم عرض الزميل الامين العام المذكرة  -

متابعة الزميل , المتضمن  43الاتحاد في ظل قرار المؤتمر العام للاتحاد في دورته 

رئيس اللجنة الدائمة للشؤون المهنية و النقابية , والزميلة رئيس اللجنة الدائمة لشؤون 

البيئة الزراعية , لعقد اجتماعات اللجنتين , وتقديم مقترحات كل لجنة حول المهام 

 الموكولة لعرضها على المكتب التنفيذي في هذه الدورة .

لى الزميل الدكتور بركات الفرا على نشاطات اللجنة كما قرر توجيه الشكر والتقدير ا

, ومتابعته لفعاليات التنمية  والتوصيات التي قدمتها اللجنة نتيجة اجتماعاتها

  . المستدامة التي عقدتها الأمانة العامة لجامعة الدول للعربية

عرض الزميل الامين العام رغبة بعض المنظمات الاعضاء اعادة تشكيل ذلك ك

الدائمة المفعّلة وانضمام ممثلين عن منظمات أخرى اليها , وبعد الاستماع الى اللجان 

 , آراء المنظمات الاعضاء

 قرر المكتب التنفيذي : 

تشكيل اللجان الدائمة الأربع , والطلب من المنظمات الأعضاء الموافقة على اعادة  -1

 . مةامدة محددة بتعميم الامانة الع ضمن تسمية ممثليها في كل لجنة 

توجيه الشكر والتقدير للزميل الدكتور بركات الفرا على نشاط اللجنة ومشاركتها  -2

 .تحاد للمشاركة فيهاعيّ الاالتي د  الفاعلة في الفعاليات المتعلقة بالتنمية المستدامة 

 

  : تشكيل اللجنة الدائمة لتشجيع الاستثمار في القطاع الزراعي – سادساً 

 

المتعلقة بتشكيل اللجنة الدائمة لتشجيع  6عرض الأمين العام للاتحاد المذكرة رقم 

في  43الاستثمار في القطاع الزراعي تنفيذاً لقرار المؤتمر العام للاتحاد في دورته 

دمشق , الذي حدد رئيس اللجنة وطلب من الأمانة العامة الطلب من المنظمات 

 . ي عضوية اللجنةالاعضاء الراغبة تسمية ممثليها ف

 وبعد المناقشة والاطلاع على قرار تشكيلها والمهام المحددة لها ,



 

11 
 

  : قرر المكتب التنفيذي ما يلي

 .الموافقة على تشكيل اللجنة والمهام المحددة لها بقرار الأمين العام للاتحاد -1

 دعوة اللجنة لممارسة مهامها والتحضير للمؤتمر الفني الثالث والعشرين .  -2

نتائج اجتماعاتها الى الامانة العامة للاتحاد لتعميمها على تقدم اللجنة تقارير عن   -3

 المنظمات الاعضاء

 

  : المؤتمر الفني الدوري الثالث والعشرون –سابعاً 

المتعلقة  8عرض الامين العام للاتحاد مذكرة الأمانة العامة للاتحاد رقم 

دوري الثالث والعشرون المقرر انعقاده بالتحضيرات الخاصة لعقد المؤتمر الفني ال

في بغداد بدعوة كريمة من زملاءنا نقيب ونائب نقيب وأعضاء مجلس نقابة 

 ,  2121اقيين في الربع الثاني من عام المهندسين الزراعيين العر

واستمع الى رأي الزملاء نائب نقيب المهندسين الزراعيين العراقيين وأعضاء الوفد 

  ارية لعقد المؤتمر , وبعد الاستماع الى آراء الزملاء حول التحضيرات الج

  : قرر المكتب التنفيذي ما يلي 

توجيه الشكر والتقدير الى الزملاء نقيب ونائب نقيب واعضاء مجلس نقابة  -1

المهندسين الزراعيين العراقيين على دعوتهم الكريمة للاستضافة للمؤتمر 

  وتـامين متطلباته

ثالث والعشرون للاتحاد في بغداد مترافقاً مع الاجتماعات عقد المؤتمر الفني ال -2

 /  للمؤتمر العام للاتحاد في موضوع :46المشتركة للدورة /

 التكامل العربي

 في مجال تشجيع استثمار الموارد الزراعية المتاحة

 ودورها في تحقيق الأمن الغذائي العربي

 

دعوة المنظمات الأعضاء سرعة الاجابة على تعميم الأمانة العامة المتعلق باقتراح  -3

محاور المؤتمر , والجهات المحلية والعربية والدولية المقترح دعوتها , وعدد 

 الدراسات التي تقدمها كل منظمة . 
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ه بين الموافقة على تشكيل اللجنة التحضيرية العليا للمؤتمر وفقاً لما تم الاتفاق علي -4

 الأمانة العامة ونقابة المهندسين الزراعيين العراقيين . 

الموافقة المبدئية على أن تكون محاور المؤتمر الفني الدوري الثالث  -5

  : والعشرين   وفقاً لما يلي

  تجارب الدول العربية في مجال تشجيع الاستثمار في القطاع الزراعي

 , والنجاحات المتحققة .

 ثمار وأثرها الفعلي على زيادة الاستثمارات في قوانين تشجيع الاست

 القطاع الزراعي .

  التحديات الرئيسية التي تواجه الاستثمار في القطاع الزراعي والحلول

 المقترحة لها . 

  مجالات الاستثمار في القطاع الزراعي ) غذائي , زراعي ( وأثرها

 على تحقيق الأمن الغذائي 

 ة العربية الحرة الكبرى والاتفاقيات الآثار المتوقعة لمنطقة التجار

 التجارية العربية على تشجيع الاستثمار في القطاع الزراعي 

  دور مؤسسات التمويل الإنمائي العربية والإقليمية والدولية في مجال

 تشجيع الاستثمار في القطاع الزراعي العربي . 

 ائي تمويل استثمارات صغار المزارعين ودورها في تحقيق الامن الغذ

 العربي 

 فيما يلي : على دعوة الجهات المبينة الموافقة  -6

 وزارات ومؤسسات وطنية : *          

 وزارات الزراعة في الدول العربية -                     

 هيئات  ومؤسسات الاستثمار في الدول العربية -                     

 وزارات المالية  والاقتصاد في الدول العربية -                     

 الوزارات المسؤولة عن التخطيط والتعاون الدولي في الدول -                     

 العربية                       

 كليات الزراعة وكليات الاقتصاد في جامعات الدول  العربية  -                    
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 ات عربيةمنظم 

 الاقتصادي والاجتماعي  للإنماءالصندوق العربي  -              

 المؤسسة العربية لضمان الاستثمار -              

 المنظمة العربية للتنمية الزراعية  -

 المركز العربي لدراسات المناطق الجافة والأراضي القاحلة  -

 الهيئة العربية للاستثمار والانماء الزراعي  -

 الدول العربية  القطاع الاقتصاديجامعة  -

 المنظمة العربية للتنمية الإدارية  -

 
 

  منظمات إقليمية ودولية 

  الصندوق الدولي للتنمية الزراعية -    

 المنظمة الدولية للأغذية والزراعة  -    

 البنك الإسلامي للتنمية -               

 اللجنة الاقتصادية لغرب اسيا ) اسكوا ( -               

 المكتب الإقليمي  للفاو في القاهرة  -               

 المعهد العربي للتخطيط -               

 المركز الدولي للبحوث الزراعية )ايكاردا( -

 
 

  الاتحادات العربية 

 اتحاد المستثمرين العرب  -                  

 اتحاد رجال الاعمال العرب  -                  

 اتحاد المصارف العربية -                 

 اتحاد الغرف العربية -

 اتحاد الغرف الزراعية -

 الاتحاد العام للفلاحين العرب -

  المنظمات الأعضاء 

 نقابة المهندسين الزراعيين الأردنيين -
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 جمعية المهندسين الزراعيين البحرينية. -
 المهندسين التونسيينعمادة  -
 الاتحاد الوطني للمهندسين الزراعيين الجزائريين. -
 الاتحاد المهني للمهندسين الزراعيين السودانيين. -
 نقابة المهندسين الزراعيين السوريين. -
 الاتحاد العام للمهندسين الفلسطينيين. -
 نقابة المهندسين الزراعيين العراقيين. -
 ية.جمعية المهندسين الزراعيين الكويت -
 مجلس الاتحاد لنقابتي المهندسين اللبنانيين. -
 النقابة العامة للمهن الهندسية الزراعية الليبية -
 نقابة المهن الزراعية المصرية. -
 جمعية المهندسين الزراعيين المغاربة. -
 نقابة المهندسين الزراعيين الموريتانية. -

 

 الجمعيات العربية العلمية*   
 الجمعية العربية للعلوم الاقتصادية والاجتماعية الزراعية  -
 الجمعية العربية لعلوم المحاصيل الحقلية  -
 الجمعية العربية  لعلوم الثروة الحيوانية -

 

 في بغداد . 2121الشهر الخامس من عام  النصف الثاني من عقد المؤتمر خلال -8

 عقد المؤتمر . تتولى اللجنة التحضيرية العليا للمؤتمر تحديد تاريخ  -7

 تقديم دراسات للمؤتمر . دعوة جميع المنظمات الأعضاء  -2

 

 مجلة المهندس الزراعي العربي  – ثامناً 
التي أعدتها الأمانة العامة بشأن مجلة  7ناقش المكتب التنفيذي المذكرة رقم  -

المهندس الزراعي العربي والتي تظهر الجهود المبذولة  من الأمانة العامة 

هذه المجلة وإظهار خبرات الزملاء المنتشرين في كل مكان من لتطوير 

  الأرض العربية
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مساهمة المنظمات الأعضاء في  المجلة أنكما توقف الزملاء عند تأكيد إدارة  -

 ارسال مقالات علمية كانت متواضعة جداً ,

 : وقرر المكتب التنفيذي

 ربعة مقالات سنوية يتم نشرها مات الأعضاء بأداء التزامها بأضرورة قيام المنظ

 في المجلة 

  . تكليف الأمانة العامة للاتحاد بمتابعة المنظمات الأعضاء حتى تفي بالتزاماتها 

  ًالتأكيد على المنظمات الأعضاء بتسمية أحد أعضاء مجلس المنظمة ليكون متابعا

 لكل ما يجري 

 لات الجزائر من توجيه الشكر للزميل عبد العالي المتوكل لتطوعه ترجمة مقا

 الفرنسية الى العربية

 
 

 احتفال المنظمات بعيد المهندس الزراعي العربي  –  تاسعاً 

الخاصة بالاحتفال بعيد  2عرض الزميل الأمين العام للاتحاد المذكرة رقم  -

المهندس الزراعي العربي , وركز على الإجراءات التي اتخذتها الأمانة 

, ومتابعة المنظمات الأعضاء ليكون  العامة من أجل إحياء هذه الذكرى

 . الاحتفال لائقاً بمكانة الاتحاد

 حول هذا الموضوع :وبعد المناقشة والاستماع الى رأي الجميع 
 

 قرر المكتب التنفيذي :

  دعوة المنظمات الأعضاء الى موافاة الأمانة العامة مستقبلاً بالإجراءات

 للبرنامج المقرر من المؤتمر العامالمتخذة للاحتفال بهذه المناسبة وفقا 

  دعوة جميع المنظمات الأعضاء الاحتفال بهذه المناسبة وتقديم تقرير خطي للأمانة

 العامة 

 نشاطات الجمعية العربية للعلوم الاقتصادية والاجتماعية الزراعية  - عاشراً 

ناقش المكتب التنفيذي تقرير الأمانة العامة للاتحاد المتضمن نشاطات  -

الجمعية العربية للعلوم الاقتصادية والاجتماعية الزراعية, وأكد على أهمية 
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هذه الجمعية وضرورة محافظتها على الريادة , كما استمع  الى العرض 

الذي قدمته رئاسة الجمعية عن نشاطاتها ومقترحاتها لموضوعات المؤتمر 

على تساؤلاتهم راء الزملاء والاجابة آسع للجمعية , وبعد الاستماع الى التا

من قبل رئاسة الجمعية ومناقشة الموضوعات المقترحة للمؤتمر التاسع 

 : للجمعية والمفاضلة بينها

 : قرر المكتب التنفيذي    

توجيه الشكر والتقدير الى الزملاء رئيس ونائب رئيس الجمعية على الجهود  -1

  التي عقدتهاالمبذولة لتكون هذه الجمعية رائدة في نشاطاتها وفي المؤتمرات 

 :الموافقة على أن يكون موضوع المؤتمر التاسع للجمعية -2

 تطوير القدرات البشرية والمؤسساتية                  

 .في الزراعة العربية وأهميتها للأمن الغذائي العربي            

 2121تتولى رئاسة الجمعية اتخاذ الإجراءات اللازمة لعقد المؤتمر عام  -3

 . ماعات المؤتمر العام والمكتب التنفيذي للاتحادمرافقاً لاجت

تتولى رئاسة الجمعية إعادة النظر بمحاور المؤتمر لتشمل الجوانب التقنية  -4

  ومتطلبات الزراعة الذكية في تطوير القدرات البشرية

 

 

 نشاطات الجمعية العربية لعلوم المحاصيل الحقلية  –  احدى عشر

ة العربية لعلوم الخاصة بالجمعي 11المذكرة رقم عرض الأمين العام للاتحاد  -

ات ة والتي تضمنت التطورات التي مرت على الجمعية , والتوقعالمحاصيل الحقلي

 حديفة أن تعود هذه الجمعية الى نشاطها في ظل رئاسة الزميل الدكتور عادل ب

رئة الاجتماع , إلا أن ظروفاً طا وجيه الدعوة اليه للمشاركة في هذاالذي تم ت

 حالت دون سفره . 

 وبعد المناقشة والاجابة على تساؤلات الزملاء ,
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 قرر المكتب التنفيذي : 

سيد خليفة  ترشيح خبير متميز ليكون رئيسا للجمعية بدلا تكليف الزميل الدكتور 

معية وتوجهات اعداد تقرير عن وضع الجب عادل حديفة  وتكليفه من الدكتور 

 إعادة نشاطها 
 

 نشاطات الجمعية العربية لعلوم الثروة الحيوانية  – عشر  ثاني

الخاصة بنشاطات الجمعية العربية  12عرض الأمين العام للاتحاد المذكرة رقم  -

لعلوم الثروة الحيوانية والمتضمنة اجتماع الهيئة الإدارية لها لإقرار خطة عملها , 

 لحيوانية .وكذلك تنفيذ مشروع رائد تضمن معرض وفعاليات متعددة للثروة ا

ذلك ة , وكعن نتائج النشاطات المنفذ كما استمع الى عرض للزميل رئيس الجمعية -

بما فيها تنظيم معرض وفعاليات علمية مرافق النشاطات المستقبلية للجمعية 

 .بعد النجاح الذي حققه المعرض المنفذ 2121عام

وتقديرهم لما نفذ وبعد الاستماع الى ملاحظات الزملاء أعضاء المكتب التنفيذي ,  -

 من نشاطات والاجابة على تساؤلاتهم ,

 قرر المكتب التنفيذي : 

  توجيه شكر وتقدير خاص للزميل رئيس الجمعية وأعضاء الهيئة الإدارية على

 تم تنفيذه هذا العام  يالذالنشاط المتميز 

  دعوة الزميل رئيس الجمعية لابلاغ المنظمات الاعضاء بالمعلومات اللازمة عن

 28/4/2121لمعرض والفعاليات المقررة بتاريخ ا

  تكليف المنظمات الاعضاء الاتصال بالشركات والمؤسسات ذات العلاقة في

 منطقتها للمشاركة الفاعلة في المعرض

  دعوة الزميل رئيس الجمعية لاتخاذ الإجراءات لتنفيذ بقية النشاطات المقررة في

 الخطة 

 دول الأعضاء كلما كان ذلك ممكناً النظر في تشكيل فروع للجمعية في ال 
 

 وضع الجمعية العربية لعلوم الأراضي والمياه  –عشر  ثالث

الخاصة بوضع الجمعية العربية  13عرض الأمين العام للاتحاد المذكرة رقم  -

والإجراءات المتخذة لاجتماع هيئتها الإدارية , واستمع لعلوم الأراضي والمياه 
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أسباب عدم دعوة الهيئة المهندسين الزراعيين السوريين و الى الزميلة نقيب

 الإدارية للاجتماع حتى الآن .

 وبعد المناقشة وتأكيد الجميع على أهمية الجمعية ونشاطاتها ,

 قرر المكتب التنفيذي : 

  الموافقة على طلب نقابة المهندسين الزراعيين السوريين بدعوة الهيئة الإدارية

باستضافة من نقابة في موعد سيحدد قريبا ودمشق  للجمعية للاجتماع في

 المهندسين الزراعيين السوريين 

  توجيه الشكر الى الزملاء نقيب ونائب نقيب وأعضاء مجلس نقابة المهندسين

 الزراعيين السوريين على استضافتهم للهيئة الإدارية للجمعية .

مشروع النظام الأساسي للجمعية العربية للصيد البحري  –الرابع عشر 

 والاحياء المائية :

المرفق بها مشروع النظام الأساسي  14عرض الأمين العام للاتحاد المذكرة رقم  -

 للجمعية العربية للصيد البحري والاحياء المائية , 

يين  الذي واستمع الى الزميل رئيس الاتحاد الوطني للمهندسين الزراعيين الجزائر

أكد على أهمية الجمعية واعتماد النظام الأساسي للجمعية بعد أن تم الاتفاق عليه مع 

 .الأمانة العامة للاتحاد العربي

 وبعد المناقشة والاجابة على التساؤلات : 

 

 قرر المكتب التنفيذي : 

  بعد دراسة  ملاحظات الموافقة على اعتماد مشروع النظام الأساسي للجمعية

 ظمات الاعضاء التي تصل الامانة العامة خلال اسبوعين من هذا التاريخالمن

  توجيه الشكر للزملاء رئيس وأعضاء مكتب الاتحاد الوطني للمهندسين الزراعيين

 . على استضافتهم للجمعية وتأمين متطلباتها
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 للمكتب التنفيذي للاتحاد  88موعد انعقاد الدورة  –عشر  الخامس

للاتحاد المذكرة التي أعدها بشأن مكان وموعد اجتماع عرض الأمين العام  -

اجتماعات هذه الدورة ستكون  , والتي توضح أن 77لتنفيذي في دورته المكتب ا

 لذلك :  45مشتركة مع المؤتمر العام بدورته 

 قرر المكتب التنفيذي : 

  فقة للمكتب التنفيذي في بغداد في شهر آيار / مايو مترا 77عقد اجتماعات الدورة

 45بدورته   مع اجتماع المؤتمر العام

 

فإنه يقدر عظيم التقدير للأشقاء الجزائريين , والمكتب التنفيذي الذي أنهى أعماله بنجاح 

وللجهود العظيمة المبذولة لتوفير متطلبات نجاح استضافتهم لدورة الاجتماعات , 

الاجتماعات والخروج بقرارات هامة , والحيوية التي يتمتع بها الزملاء المشاركين في 

الملتقى الثالث للمهندسين الزراعيين الجزائريين , ويقدمون الشكر والتقدير للقيادة 

ذا الاجتماع وتأمين متطلبات على استضافتهم لهوزملائنا في الاتحاد الوطني الجزائرية 

  مشاركة فاعلة للمنظمات الأعضاء

كما يقررون ارسال برقية شكر وتقدير الى سيادة رئيس الجمهورية وسيادة رئيس مجلس 

الوزراء ومعالي وزير الفلاحة والتنمية القروية , واثقين من ان الانتخابات القادمة سوف 

  اء الجزائر الحديثةتساهم في تحقيق اهداف جماهير الشعب , وبن

 

   وكل اجتماع وأنتم بخير

 

 الرئيس                                          الأمين العام               

 منيب اوبيري                                            يحيى بكورالدكتور                


